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1. Общие положения:
1.1. Учредителем и организатором регионального фестиваля
изобразительного искусства «Ленинградская весна», посвященного празднованию Дня Победы в Великой Отечественной войне (далее –Фестиваль) является ФГБПОУ «Санкт-Петербургский государственный академический художественный лицей им. Б.В.Иогансона при Российской академии художеств» (далее – Лицей).
1.2. Фестиваль направлен на:
- формирование патриотических чувств у молодого поколения, утверждение образа Родины, ее героической истории и традиций;
- формирование у детей и молодежи чувства сопричастности и желания личного участия в изучении и сохранении отечественного культурного и духовного наследия;
- сохранение и развитие системы художественного образования в регионе, выявление и поддержку молодых дарований в области изобразительного искусства.
Основными целями конкурса является укрепление патриотических чувств у молодого поколения, привлечение школьников к изучению героического прошлого  Родины, создание для детей, одаренных в области изобразительного искусства, условий для развития творческих способностей.
2. Порядок проведения Фестиваля
2.1. Фестиваль в 2023 году проводится в 2 этапа.
В программе Фестиваля:
Конкурс работ по теме Фестиваля
Онлайн-выставка творческих работ участников «Ленинградская весна»
Пленэр «Ленинградская весна»
[bookmark: _GoBack]Пленэр пройдет в Санкт-Петербурге, в рамках 2 этапа фестиваля, на него Организаторы пригласят 30 участников из числа приславших работы для участия в онлайн-выставке Фестииваля. Пленэр проведут  преподаватели СПГАХЛ им.Б.В.Иогансона 13.05.2023

2.2.  К участию приглашаются юные художники 9-18 лет, проживающие в Санкт-Петербурге и Ленинградской области. 
Участниками могут являться ученики детских художественных школ, детских школ искусств, учреждений среднего, среднего профессионального образования.
2.3. Темы для работ, принимаемых от участников Фестиваля – 
· Празднование Великой Победы
· Дорога жизни 
· Защитники Родины 

Жанры работ, принимаемых на конкурс: композиция, натюрморт, пейзаж.
2.4. Для участия в Фестивале не позже 3 мая 2023 года участникам необходимо представить работы по одной из тем, указанных в п. 2.3. настоящего Положения. 
От одного участника принимается не более 1 работы. Размер и техника исполнения – на выбор участника. 
Предпочтение отдается работам, выполненным в традициях реалистической живописи.
2.5.  Фотографии творческих работ от участников принимаются с 01.04.2023 по 03.05.2023 включительно через форму регистрации и загрузки работ, ссылка на которую расположена на странице Фестиваля на официальном интернет-сайте Лицея. 
Страница конкурса, через которую осуществляется загрузка фотографий работ: https://artlitsei.com/contests/plener-leningradskaya-vesna-2023/
Фотографии работ принимаются в форматах 
Jpeg, jpg, png
Размер файла – не более 2 Мб

2.6. Для подготовки и проведения Фестиваля Организатор назначает:
- Организационный комитет, который планирует и организует все мероприятия Фестиваля, включая информирование обучающихся, образовательные организации и общественность о мероприятии, систематизацию информации об участниках.
- Экспертную комиссию, которая рекомендует мероприятия для включения в программу и на основании представленных творческих работ определяет состав участников очных мероприятий Фестиваля, проходящих 13 мая 2023г. в рамках 2-го этапа. В состав экспертной комиссии входят работники образовательных организаций, деятели искусств.
2.7. Работы участников Фестиваля будут опубликованы на сайте Лицея https://artlitsei.com
3. Критерии отбора участников, приглашенных для участия в очном этапе Фестиваля:
3.1. Исполнительское мастерство;
3.2. Оригинальность творческого замысла;
3.3. Чувство гармонии, пропорций.
3.4. Предпочтение отдается работам, выполненным в традициях реалистической живописи.
4. Торжественная церемония вручения сертификатов участников финального этапа Фестиваля пройдет 13..03.2023 в СПГАХЛ им. Б.В, Иогансона по адресу: Санкт-Петербург, ул. Детская 17/1.
Наиболее значимые работы участников Фестиваля будут отмечены дипломами по решению жюри.
Все участники получат сертификаты об участии в выставке «Ленинградская весна», которая пройдет в онлайн-формате на страницах интернет-галереи СПГАХЛ им. Б.В. Иогансона.
Преподавателям и руководителям образовательных учреждений по искусству, где обучаются участники, будут направлены благодарственные письма.

5. Информация об организаторе Фестиваля: Федеральное государственное бюджетное профессиональное образовательное учреждение "Санкт Петербургский государственный академический художественный лицей им. Б.В. Иогансона при Российской академии художеств».
Руководитель организации: Мищенко Татьяна Александровна
Кураторы Фестиваля: 
Дмитриенко Елена Васильевна
Филонова Анна Александровна
Контактные телефоны и адреса организатора:
Адрес: 199106, г. Санкт-Петербург, ул. Детская, д. 17, к.1
Телефон: (812) 322-03-81
                 +7 921 4373310
Сайт: artlitsei.com
Электронная почта Конкурса: konkurs_artlicei@mail.ru
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